

昨天是行人、非机动车交通秩序专项整治行动的第一天，1300名交警、交通协管员走上街头动真格的——

一天纠正违法2824例，有人“不适应”



中州路与王城大道交叉口，一个闯红灯的男子被执勤交警拦下。



中州路与定鼎路交叉口，两个男子闯红灯。



中州路与人民东路交叉口，交通违法者在接受处罚。

□记者 张贵坊 通讯员 姜东 崔蕾/文 记者 张光辉 梅占国/图

昨天是洛阳行人、非机动车交通秩序专项整治行动的第一天，1300余名交警、交通协管员走上街头，对行人和非机动车违反交通法规的行为展开集中治理。

一天集中整治下来，市交警部门累计纠正行人、非机动车交通违法2824例，在罚款、在路口协助执勤、现场学习交通法规和公开曝光“四选一”的教育处罚方式中，唯独公开曝光昨天没有1例“吃螃蟹者”。

▶ 首日纠正行人、非机动车交通违法 2824 例

昨日9时许，记者来到中州路与王城大道交叉口，看到一名40岁左右、神态略显扭捏的中年男子，正在路口协助执勤。

该中年男子不好意思地说，他因为骑车闯了红灯，被交警给抓了个正着。谈及被处罚的体会，他说：“交警也是为了咱着想，接受接受教育也不赖。”

负责该路口值勤任务的交警一大队王城公园中队中队长孙红旗告诉记者，由于前期媒体和交警部门宣传力度比较大，不少行人对专项整治活动已经有所了解，该路口行人、非机动车交通违法行为比平常明显减少，从

早上7点多到9点，该路口纠正、处罚行人30多例。

在老城北大街交警四大队值勤点，交警四大队大队长王乐军说，老城区由于人口较为密集，行人、机动车流量大，整治压力很大，他们从早上7点多到10点多累计纠正行人、非机动车110多例。

截至昨日18时，市交警支队提供的统计数据显示：全市共纠正行人、非机动车交通违法2824例，其中处罚行人142例，处罚自行车339例，处罚电动车406例，协助执勤665例，学习交通法规1272例。

▶ 电动车成交通违法“带头大哥”

在昨天的专项整治行动中，仅愿意接受处罚的电动车违法者，就多达406个，这还不包括选择协助执勤和学习交通法规的骑电动车违法者。对此，交警也是头痛不已，称电动车已经成为交通违法的“带头大哥”。

昨日7时30分前后，记者在凯旋路和解放路交叉口看到，短短10分钟时间里就

有13个骑电动车的人，无视交通信号随意通行。

在此值勤的交警告诉记者，行人、非机动车违反交通规则，往往有“从众”效应，只要看到一个人冲了过去，后面的人就都跟了上去。由于电动车在行人和非机动车中是最快的，现在电动车已经成为交通违法的“带头大哥”。

▶ 不少行人习惯看车不看灯

昨日10时许，在中州路与人民东路交叉口，记者看到不少行人过路口时根本就不看红绿灯信号，而是往两边的道路上张望，只要认为前后车辆之间的间隔足够自己通过，不管交通信号是红灯还是绿灯，就直接往对面

走去。

交警一大队百货楼女子中队中队长尹茜告诉记者，类似的情况很常见，特别是一些老年人和小孩，步履比较缓慢，而百货楼岗一分钟通行车辆高峰时多达五六十辆，特别容易发生危险。

▶ 大部分市民理解，部分人“不适应”

从各执勤点反馈的情况和记者在街头对市民的随机采访来看，尽管有2824例交通违法行为被现场纠正，大部分市民还是对交通整治行为表示理解，但也有部分人“不适应”。

在中州路与王城大道交叉口，一接受现场学习交通法规的市民告诉记者，一开始，他以为不就闯个红灯吗？什么大不了的事啊！可看到交警部门现场摆放的展板上，一起起发生在我们身边的惨祸多是不起眼的交通违

法造成的，他的想法大有转变。

但也有市民对此表现出“不适应”。在百货楼女子中队，记者看到一个骑电动车违法的中年女性，对交警又吵又闹。

交警四大队大队长王乐军说，当他提示一个骑电动车的中年男子闯红灯已经违法后，该男子十分恼怒。直到交警耐心告诉他，依据《中华人民共和国道路交通安全法》第六十二条的规定，闯红灯就是违法时，他才勉强接受。

▶ 交警支招：行人怎样过马路更安全

在昨天的专项整治现场，交警部门还结合交通违法发生的悲剧给出了行人怎样过马路更安全的5条建议，您不妨看看。

1. 横过马路时要时刻保持清醒的头脑，注意避让来往车辆，当车辆较远时，要有安全把握时再谨慎通过。不要突然改变行走路线，

突然猛跑或突然后退，以防司机判断不准、采取措施不及而发生危险。

2. 要直行通过，不要斜穿或猛跑。因为斜穿马路路径长，与车混行的时间就长，这不利于司机作出判断和反应，危险性就大。

3. 不要在车辆临时时突然横过马路，车辆行驶速度快，司机遇情况要有反应的时间，车辆因速度不同刹车距离也不同。如果车辆临时时行人突然过马路，司机遇此情况没有一定的反应时间，车辆制动也无法一下刹住，这样就会造成交通事故和人身伤亡。

4. 行人不得跨越、倚坐道路隔离护栏等隔离设施，不能闯红灯，不能在机动车中穿行兜售商品或乞讨，不准在机动车道路上滑滑板、旱冰、玩耍、踢球等。学龄前儿童在街道或公路上行走要有成年人带领。

5. 雨天行走要调整好雨帽、雨伞的角度，看清来往车辆，小心通行，要警惕因雨天路滑，车辆难以刹住而导致意外；夜间过马路要尽量选择有灯光的地方，不要在路中间停留，严禁在车流中穿行，以防因车辆灯照盲区而发生意外。

每天两杯无糖酸奶 轻松改善体内循环

一、每天两杯无糖酸奶，轻轻松松改善体内循环

2009年3月，以“新鲜”见长的阿新乳业，经过无数次的调配、测试，开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧（礼品包装）等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈，无糖酸奶以其

质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞，特别是有便秘现象的消费者，更是对这种产品青睐有加，每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶，不到一个星期，肠胃就舒服多了。

二、解密“阿新”无糖酸奶

无糖酸奶不仅包含传统酸奶的全部优点，还具有普通酸牛奶所没有的优势：

1. 无糖酸牛奶含有多种酶，能促进消化吸收，通过产生大量的短链脂肪酸，促进肠道蠕动及有益菌体大量生长改变渗透压，从而较好地调整体内循环。

2. 维护肠道菌群生态平衡，形成生物屏障，抑制有害菌对肠道的入侵，改善人体抵抗力。

3. 原料中未添加蔗糖和单糖，而是选用功能性甜味剂糖醇，可以避免血糖水平的

升高，是糖尿病患者可安全饮用的乳制品。

所以，“阿新”无糖酸奶牛奶、无糖酸奶吧（礼品包装）不仅是一种营养丰富的食品，也是改善体内循环的有效“武器”，更是走亲访友的送礼佳品。

全市所有奶点均可订购。

阿新乳业配送热线：6318866 63181158

公司监督电话：67897535

无糖酸奶吧 98元/箱 无论多远送到家

无糖酸牛奶 1.70元/杯 全市各奶点均可订购

电话（63181776）一打，阿新艺术蛋糕送到家。

聘办公室主任一名，男，35岁左右。具有大专以上学历，待遇面议。联系电话：67897535

洛阳网
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线

0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层